
112 

Управління вимагає вибору з множини альтернативних 

варіантів одного рішення, найбільш доцільного з точки зору 

керівництва. Саме тому, особливе значення має своєчасна та 

достовірна інформація про фактори внутрішнього та зовнішнього 

середовища підприємства. Інформаційне забезпечення включає 

прогнозну, поточну та оперативну інформації про всі види діяльності 

підприємства [1]. 

Підсумовуючи, відзначимо – механізм управління відіграє 

найважливішу роль у системі управління фінансовою стійкістю 

підприємства, оскільки саме за допомогою нього реалізуються основні 

функції управління фінансовою. 
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Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року передбачає 

створення фінтех-екосистеми, яка задовольнятиме потреби 

споживачів, учасників ринку, держави, надавачів пов’язаних послуг 

тощо. Вона повинни бути конкурентною та цілісною, інвестиційно 

привабливою та прибутковою, технологічно та юридично захищеною, 
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мати передове і зважене регулювання, технологічно відкритою і 

доступною, забезпечувати синергію та надавати рівні можливості всім 

стейкхолдерам; потужною та інноваційною, безпечною та 

інтегрованою в глобальну екосистему. 

Місією даної стратегії є стимулювання розвитку інновацій на 

фінансовому ринку з метою появи якісних та доступних фінансових 

послуг, підсилення стартап-руху та ефективної конкуренції в інтересах 

захисту споживачів через розвиток кешлес-економіки, підвищення 

фінграмотності та створення сталої фінтех-екосистеми. 

Ключовими принципами та фундаментальними засадами 

досягнення стратегічних цілей розвитку фінтеху в Україні є 

забезпечення регулювання фінансового ринку насамперед для 

підтримки його стабільності, підвищення ефективності фінансових 

інституцій завдяки діджиталізації індустрії. 

Масове поширення та проникнення фінансових інновацій може 

істотно поліпшити ефективність витрат та конкурентоспроможність 

фінансової системи. Підтримка фінтех-ринку через запровадження 

прозорих сучасних методів регулювання може підсилити цей процес, 

якщо розглядати світові практики регулювання, де поєднується, з 

одного боку, інноваційне регулювання, а з іншого – захист споживача. 

Вплив новітніх технологій на сучасний фінансовий ринок 

сьогодні дуже складно переоцінити. Фінтех-індустрія бурхливо та 

невпинно розвивається, проникає в усі сфери фінансової діяльності та 

демонструє клієнтам нові й зручні фінансові сервіси та інструменти. 

Завдяки цьому сучасний споживач кардинально змінює своє 

ставлення до фінансових послуг. Він прагне дистанційності, легкості 

та безпеки в управлінні власними фінансами. У цій синергії 

народжується майбутнє фінансового сектору – і світового, і 

українського. І це майбутнє нерозривно пов’язане з фінтехом.  

Фінансовий ринок зазнав кардинальних змін упродовж 

останнього десятиріччя. За цей час він трансформувався з моделі 

традиційного корпоративного бізнесу банків до цілих екосистем 

банківського та небанківського ринків.  

Трансформації продиктовані й новими викликами, що 

стимулюють активне зростання діджитал-операцій та формують попит 

на цифрові продукти і сервіси у фінансовій сфері. Стратегія розвитку 

фінтеху в Україні структурує та деталізує тренди і напрями розвитку 

фінансових інновацій та є розширеним баченням стратегічної цілі 

забезпечення розвитку ринку фінтех, цифрових технологій та 

платформ регуляторів.  
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Упродовж тривалого часу банки зростали завдяки пропозиціям 

традиційних релевантних продуктів. Наприклад, клієнтам з поточними 

рахунками пропонувались кредитні картки, персональні кредитні лінії, 

позики на купівлю житла тощо. Згодом, під впливом змін потреб 

клієнтів та розвитку технологій, банки почали пропонувати суміжні 

продукти, виходячи за межі корпоративного бізнесу. А саме – 

пропонували управління рахунками, факторинг, бухгалтерські 

послуги, аналіз руху ліквідності для малого та середнього бізнесу. 

Фінтех-стартапи почали виводити на ринок мобільні застосунки з 

управління рахунками. Деякі фінансові установи пішли далі у 

небанківських пропозиціях, надаючи мобільні послуги, а дехто 

кооперувався з іншими провайдерами та компаніями страхування. 

Розширюючи межі корпоративного бізнесу, традиційні гравці 

почали формувати ціннісні партнерства в суміжних індустріях, 

створюючи екосистеми з додатковими перевагами для клієнтів. 

Партнерство з фінтехами та цифровими гігантами в межах створення 

таких екосистем відкрило нові можливості як для традиційного 

бізнесу, клієнтів, так і для самих фінтехів.  

Якщо говорити про вплив на економіку від такого розширення 

ландшафту фінансового ринку, насамперед варто зазначити про 

соціальний вплив у формі фінансової інклюзії – включення до 

фінансових екосистем населення, яке перебувало поза їхніми межам, 

та малого і середнього бізнесу.  

Щодо економічного впливу то широке використання 

інноваційних рішень посилює стійкість фінансової системи через 

підвищення ефективності витрат та оптимізацію процесів, створюючи 

умови для гнучкішої адаптації до непередбачуваних подій.  

Підтримка діджітал-трансформацій на фінансовому ринку 

України потребує прозорого та відкритого регулювання, в основі якого 

– рівні умови для розвитку інновацій для всіх учасників ринку. 
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